

Ballab

INFORME DE GERENTE

GUAYAQUIL,JUNIO DE 1997

SEÑORES MIENBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA OBRINSA S.A. CIUDAD.-

DE MIS CONSIDERACIONES:

POR MEDIO DE LA PRESENTE ME PERMITO PRESENTAR A USTEDES MI INFORME DE GERENTE CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DE 1996 DE LA COMPAÑÍA OBRINSA S.A. CONFORME LO ESTABLECEN LOS ESTATUTOS SOCIALES DE LA MISMA.

INFORMO A USTEDES QUE DURANTE EL EJERCICIO ECONOMICO QUE HA CONCLUIDO LA COMPAÑÍA HA DEBIDO DESENVOLVERSE EN UN AMBIENTE FAVORABLE POR LO QUE HA PODIDO CUMPLIR CON LAS METAS Y OBJETIVOS FIJADOS.

LAS NORMAS Y DISPOSICIONES POR LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS HAN SIDO LLEVADAS Y ACOTADAS FIELMENTE.

— 7 JUL 1997

POR LO QUE ESPERAMOS QUE PARA LOS PROXIMOS AÑOS O EN LOS VENIDEROS SEAN MEJORES Y LA EMPRESA COMIENCE A FUNCIONAR EN SUS ACTIVIDADES PARA LO QUE FUE FORMADA.

SIN OTRO PARTICULAR POR EL MOMENTO QUEDO DE USTEDES.

ATENTAMENTE,

ING.OTTO FRANCO ROMERO